

# THE BEATLES

## – a vándorkiállítás



A „gombafejűek”, azaz John Lennon, Paul McCartney, George Harrison, Ringo Starr zenéje mind a mai napig népszerű, sőt... legenda. Az együttes dalait ma is sokan hallgatják, rajonganak a zenekarért. Iskolákban az angolórákon éneklnek és fordítják a dalszövegeket. A Beatles több mint másfél milliárd lemezt adott el, és a mai napig jelennek meg újabb és újabb válogatásalbumok. Több, mára már híres együttesnek példaképe, mindegy, milyen stílust képviselnek. Jelenleg is alapnak számítanak a brit popszakmában, nincs olyan brit együttes, amelyben ne lehetne észrevenni a Beatles-alapokat.

A Beatle-mánia manapság is él, a még élő tagok (Paul McCartney és Ringo Starr), valamint Yoko Ono, John Lennon özvegye élte a legendát. Pár évvel ezelőtt láthattuk az Across the Universe filmet, amelynek történetét a Beatles dalai ihlették. Olyan sztár is szerepelhetett benne, mint Bono a U2-ból. A tavalyi évben számítógépes játék is készült The Beatles RockBand címmel, amelyben a Gitár Heroeshoz hasonlóan az együttes tagjait játszhatjuk a különböző fellépéseken.

Legutóbbi alkotásuk a LOVE produkció, amely a Beatles zenéjén alapuló cirkuszi előadás a Cirque Du Soleil jóvoltából.

Világszerte gyűjtők ezrei őrzik otthonaikban a Beatles-relikviákat, és csak nagyon kevesen vannak, akik kiállítást rendeznek belőle. Fehér Attila 10 éves kora óta gyűjti az együttes relikviáit. Nem gondolta volna, hogy később városról városra fog vele járni – 2003 óta mutatja be ritkaságait. Legutóbb Zalaegerszegen járt a kiállítás, John Lennon halálának 30. évfordulóján. Legközelebb pedig március 11-étől, Székesfehérváron, a Gárdonyi Géza Művelődési Házban, és az sincs kizárva, hogy Budapestre is eljön a kiállítás egyszer.

Egy nehéz nap éjszakája – ezzel a filmmel kezdődött el nála a gyűjtőszennvedély, ekkor szeretett bele a Beatlesbe. A több mint harminc év alatt mindent gyűjtött: plakátok, újságok poszterei, fotók, bakelitlemezek és kazetták, selyemsál, falinaptár, gitár, kitűző, kulcstartó, óra, párna, bögre, táska... A gyűjtemény átöleli a kezdetektől (amikor még The Quarrymennek kezdték a zenélést) a feloszlásig, 1970-ig tartó időszakot. A bemutatott tárgyak nemcsak a Beatles-rajongóknak lehet egy életre szóló élmény, hanem azok számára is érdekes lehet, akik nem ismerik a zenekart.

Fehér Attila 2003-ban mutatta be először gyűjteményét szülővárosában, Kaposváron. Ekkor írt a Beatlesről egy könyvet is. Két évvel később, 2005-ben alapította meg ugyanitt a Beatles Klubot is. Életében mindennapos a Beatles iránti rajongás: munka közben szól a Beatles, és gyakran nézi az együttesről készült filmeket. Feleségét is a Beatlesnek köszönhetően ismerte meg. Gyűjteménye folyamatosan nő, hiszen segítségére vannak barátai, akik mindig gondolnak rá, ha meglátnak egy Beatles-relikviát. Ennek köszönhetően kiállítása folyamatosan megújulhat.

SZERZŐ: SÜVÖLTŐS TAMÁS - CHABBY

### The Beatles kiállítás

2011. március 11-től

Gárdonyi Géza Művelődési Ház  
Székesfehérvár, Sóstó u. 1.

A kiállítás ingyenesen megtekinthető.

A vándorkiállítás honlapja:

<http://www.beatlemania.hu/stuff/attila/>